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Sehr geehrter Herr Präsident! 

Auf die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 5819/J vom 17. März 2021 der 

Abgeordneten Rudolf Silvan, Kolleginnen und Kollegen beehre ich mich Folgendes 

mitzuteilen: 

 

Zu 1. bis 11.: 

Die vorliegenden Fragen betreffen gemäß den Bestimmungen des 

Bundesministeriengesetzes 1986 in der derzeit geltenden Fassung nicht die Zuständigkeit 

des Bundesministeriums für Finanzen (BMF). Es wird daher um Verständnis ersucht, dass 

entsprechend Artikel 52 B-VG in Verbindung mit den dazu erlassenen näheren Regelungen 

des § 91 Abs. 4 GOG eine inhaltliche Beantwortung in Form der gewünschten Auskunft nur 

so weit erfolgen kann, als die Zuständigkeit des BMF angesprochen wird. Darüber hinaus 

muss auf die Beantwortung der gleichlautend an den Herrn Bundesminister für Soziales, 

Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz (BMSGPK) ergangenen schriftlichen 

parlamentarischen Anfrage verwiesen werden. 

So war das BMF nur in einzelne Gespräche unterschiedlicher Zusammensetzung durch 

fachlich zuständige Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter vertreten. Auch haben die fachlich 

zuständigen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter mit dem BMSGPK (damals: 
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Bundesministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit und Konsumentenschutz) einen wie 

bei solchen Reformvorhaben üblichen Schriftverkehr gehalten. Dazu zählt beispielsweise 

der Austausch zu unterschiedlichen Stadien der Entwürfe zur Regierungsvorlage des  

SV-OG. 

Eine Gesamtsicht über alle Termine und alle Teilnehmerinnen und Teilnehmer einzelner 

Termine liegt dem BMF nicht vor. Auch eine Gesamtsicht über die zur Vorbereitung des 

SV-OG einbezogenen externen Expertinnen und Experten liegt dem BMF nicht vor. Seitens 

des BMF wurden jedenfalls keine externen Dienstleister beziehungsweise Berater zur 

Vorbereitung des SV-OG beauftragt.  

 

 

Der Bundesminister: 

Mag. Gernot Blümel, MBA 

Elektronisch gefertigt 
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